



В Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех рабочих

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех мужчин в результате отравления ядовитым веществом по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть трех человек).

По версии следствия, в селе Быково Горшеченского района расположены помещения для хранения и складирования зерна сельскохозяйственной организации. Днем 16 августа 2016 года трое подсобных рабочих получили указание от заведующего складом на выполнение работ по очистке вышедшего из строя закрытого зерноприемного помещения зерноочистительного агрегата. На дне указанного помещения, которое представляет из себя бетонную яму размерами 1,65 на 1,80 метров и глубиной 4 метра, находилась консистенция в виде загнивающих зерновых культур и воды. Первым в яму спустился 53-летний рабочий, который потерял сознание и упал, за ним - его 54-летний напарник, с которым произошло то же самое, а третьим за ними спустился их 36-летний коллега, также сразу потерявший сознание. Находившийся поблизости начальник участка увидел, что рабочие упали в яму, и попытался оказать им помощь, но когда стал спускаться, то почувствовал резкий запах и самостоятельно выбрался из нее. Других рабочие оттащили его от ямы и вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи» и спасателей, которые извлекли работников. Медики констатировали смерть всех трех мужчин.

В ходе осмотра места происшествия из ямы взяты образцы воздуха и зерна с фрагментами грунта, которые будут направлены на экспертизу для установления ядовитого вещества. На предприятии изъята документация, связанная с охраной труда работников.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также виновных должностных лиц организации. Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя СУ СК России по Курской области.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1061158>